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La Dolce Vita Deluxe 

Joc 

Role: 5 

Linii de plată: 5/10 selectabile  

Wild este Wild și înlocuiește toate simbolurile. Scatter este Scatter.  Simbolul  apare doar în jocul de 

bază. 

Jocurile gratuite 

10/15/25 (de) jocuri gratuite sunt declanșate de 3/4/5 . În timpul secvenței de jocuri gratuite, nu este 

posibilă declanșarea de jocuri gratuite suplimentare.Simbolul  apare doar în jocurile gratuite. 

colectează  pentru câștiguri bonus în funcția de jocuri gratuite. Câștigul bonus este colectat o dată 

pentru fiecare , nu depinde de poziția simbolurilor. 

Risc 

Limita de joc de noroc poate fi stabilită de operator. Jocul de noroc nu este posibil în modul de redare 

automată.Fiecare variantă de pariu este un joc corect. Varianta de pariu nu are niciun efect asupra plății 

așteptate din acest joc (RTP). 

Joc de noroc cu cărți 

Puteți accesa jocul de noroc cu cărți făcând clic pe butonul de pariu cu simbolul cărților după un câștig 

intermediar. 

Câștigul intermediar poate fi riscat apoi prin parierea pe culoarea următoarei cărți (roșu sau negru). 

Dacă culoarea aleasă se potrivește cu cartea extrasă, câștigul intermediar este dublat. Dacă nu, câștigul 

intermediar este pierdut și pariul se încheie. 

Probabilitatea ca culoarea aleasă să se potrivească este de 50%. 

Risc cu scări 

Puteți accesa jocul de noroc făcând clic pe butonul de pariu cu simbolul grilă după un câștig intermediar. 

Câștigul intermediar poate fi apoi riscat de jucător. Câștigul are ca rezultat avansarea la un nivel superior 

al grilei, care este afișat. Pierderea are ca rezultat coborârea la un nivel inferior, care este, de asemenea, 

afișat. La cel mai scăzut nivel, acest lucru poate duce la pierderea totală a câștigului intermediar. 

Câștigul maxim posibil al jocului de noroc grilă rezultă din valoarea câștigului intermediar din joc. 

Probabilitatea de a ateriza pe un nivelul superior sau inferior afișat depinde de nivelul actual al grilei. 

Dacă se ajunge la una dintre cele două etape de plată, sunt posibile câștiguri mai mari, fiecare cu 

probabilitățile lor. 

Dacă începeți jocul grilă cu o valoare între două niveluri de câștig, se joacă pentru următorul nivel 

superior și inferior, în timp ce etapele de plată sunt ignorate. Cu cât valoarea inițială este mai aproape 

de valoarea unui nivel de câștig, cu atât este mai mare probabilitatea de a-l câștiga. 

Colectare parțială 
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Prin apăsarea butonului Split-Win, valoarea jocului de noroc este înjumătățită pentru pariul cu cărți sau 

redusă cu un nivel pentru pariul grilă, iar restul este rezervat ca un câștig intermediar în sold.Colectare 

totalăPrin apăsarea butonului Take-Win, câștigul intermediar este colectat și rezervat la credit. 

Finalul pariului 

Pariul se încheie de îndată ce a fost atins câștigul maxim posibil, ultimul câștig a fost acceptat sau pariul 

a fost pierdut. 

Reguli 

Toate câștigurile încep de la rola cea mai din stânga și plătesc de la stânga la dreapta pentru simboluri 

identice pe role adiacente. Toate câștigurile sunt acordate doar pentru liniile plătite. Câștigurile din linii 

de câștig diferite se cumulează. Numai cel mai mare câștig este plătit pe fiecare linie.Simbolurile Scatter 

plătesc indiferent de poziție. Câștigurile Scatter se cumulează cu câștigurile de pe linii. Este luat în 

considerare doar cel mai mare câștig din Scatter.Jocurile gratuite se joacă gratis. Pariul per linie și liniile 

jucate sunt aceleași ca în învârtirea care a declanșat secvența de jocuri gratuite. Aspectul rolelor este 

diferit în timpul învârtirilor gratuite de cel din jocurile plătite.Câștigurile și combinațiile câștigătoare 

sunt afișate în tabelul de plăți. Defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 

Returnare la jucător (RTP) 

Acest joc are o returnare la jucător de 96.03%. 

Acest RTP reprezintă denumirea extinsă a plății teoretice a jocului. 


